

Сочинение на тему «Моя безопасность в нашем городе»

Чувство безопасности всегда руководило человеком. Это наряду с инстинктом самосохранения влияет на поступки и мысли человека. Поэтому, каждый стремится к защищенности. Особенно хочется быть спокойным за себя в своем родном городе. Что может угрожать мне? И как себя защитить?

Мое утро начинается с подготовки к школе. Я умываюсь, делаю зарядку, завтракаю. Потом я иду в школу, после нее на кружки и секции, и снова - домой. Делаю уроки, общаюсь с родными и ложусь спать. План дня выглядит просто и ясно. Но, оказывается, что с самого утра меня могут ожидать опасности. Например, некачественные продукты питания, из которых готовится завтрак, обед или ужин. На улице рискованно переходить проезжую часть даже на зеленый свет или на пешеходном переходе. Мало того, хулиганы могут привязаться и к тем, кто их не трогает и старается обойти их стороной.

Поэтому, не застрахован ни один человек от того, что у него появятся неприятности, или его здоровью и жизни может угрожать что-то серьезное. Так стоит ли бояться? Или нужно выработать определенное поведение, которое хоть частично, но будет гарантировать личное спокойствие?

Я придерживаюсь второго варианта. Даже не смотря на то, что я активно занимаюсь спортом и хожу уже несколько лет на борьбу, я стараюсь обходить проблемы, чтобы не было причин применять физическую силу и повредить кому-либо, даже, если он бандит, и этим подвергнуть опасности свою личную жизнь. А дорогу я не спешу переходить, лучше я постою еще немного и подожду, пока все машины не проедут, чем попаду в ДТП. И если меня после этого будут показывать по телевизору, такая «слава» мне не к чему, здоровье дороже. Что касается продуктов питания, то в этом вопросе я привык всегда доверять маме, которая не покупает ничего, не проверив его срок годности и состав.

Источник:

<https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/487-sochinenie-na-temu-moya-bezopasnost-v-nashem-gorode.html>